

印度孟买恐怖袭击案 疑犯卡萨布认罪

新华社孟买7月20日电(记者聂云)去年印度孟买恐怖袭击中唯一被活捉的恐怖嫌疑人卡萨布,20日在孟买特别法庭进行的审讯中首次承认对他的犯罪指控。

据印度亚洲通讯社报道,卡萨布在当天的审讯中说:“我愿承认自己有罪。”认罪后,他还在法庭上详细叙述了自己秘密潜往孟买实施袭击的过程。

孟买法庭公共检察官尼卡姆说,卡萨布突然认罪出乎所有人的预料,但他承认犯罪指控对大家来说是一大胜利。

根据检察机关的起诉,卡萨布被控

犯有对印度发动战争罪和谋杀罪等。一旦罪名成立,他将被处以死刑。

去年11月26日至29日,孟买发生多年来最严重的连环恐怖袭击事件,造成至少195人死亡,近300人受伤。

今年2月底,印度检察机关对包括卡萨布在内的47人提出起诉,指控他们制造了去年11月孟买袭击案。然而,卡萨布在审讯中一直否认对他的所有指控,声称自己“无罪”,但承认自己是巴基斯坦人。6月18日,孟买特别法庭在审理孟买恐怖袭击案时,播放了一段录像画面来进一步证实对卡萨布的指控。

天降暴雨

德 259 辆汽车连环相撞 致 66 人伤 其中 10 人生命垂危

德国2号高速公路下萨克森州境内路段19日夜晚259辆汽车连环相撞,造成66人受伤,其中10人生命垂危,21人伤势严重。目前伤人都当地医院接受特殊治疗。

据德新社7月20日报

道,在德国萨克森州有340名消防队员和医护人员参加了救援行动。

救援行动负责官员说,事故由于天降暴雨,路面积水,低垂的夕阳妨碍司机视线以及车距过近、车速过快等原因所致。(中新)

经济对策支持率为56%,从1月份的72%、3月份的64%逐渐下滑。这也反映了奥巴马政府无法抑制失业率上升等问题。在医疗保险改革中,无党派阶层的意见转变十分明显。

该调查是15日至18日通过电话方式对1001位成年人展开的。(中新)

英国上百万人工作被迫“缩水”

新华社伦敦7月20日专电(记者王振华)英国政府最新公布的数据显示,经济衰退迫使企业改变经营和雇工策略,使英国上百万原本希望找到全日制工作的人被迫缩短工时或工作半日,这表明经济衰退对不少英国家庭的潜在打击严重。

最新数据显示,今年3月至5月,由于找不到全日工作被迫将每周工作时间缩短至30小时以下的人数达到92.7万人,与去年同期相比猛增38%,创历史最高。

奥巴马支持率继续下滑

综合外电报道,据美国《华盛顿邮报》和ABC电视台20日公布的民意调查结果显示,奥巴马总统的支持率继续下滑,自就职以来首次跌破60%。该数字也显示出到20日为止执政已半年的奥巴马政府正面临与日俱增的舆论压力。

在关键的医疗保障问

题上,只有49%的人表示支持总统的改革努力,而在今年四月,有57%的人对此表示支持。尽管总统的高级经济顾问表示,美国经济已经从“大灾难的边缘”被拉了回来,但是只有52%的受访者对奥巴马在经济问题上的处理表示赞同。

民众对奥巴马实施的

电力机车、电动机等重要产品的产量有了大幅增加。

朝鲜从上世纪70年代起就曾发起过多次“70天战斗”、“100天战斗”等经济建设的“突击战”,以促进经济发展。而此次“150天战斗”则是这一方式的延续。

朝 150 天战斗”进入高潮

新华社平壤7月20日电(记者高浩荣 姚西蒙)一场轰轰烈烈的150天战斗自4月20日在朝鲜全国全面展开后,目前已进入高潮阶段。这场“战斗”的目的是大力促进经济发展,为在2012年实现“打开强

盛大国之门”的战略目标打下良好基础。

据媒体报道,自开展“150天战斗”以来,朝鲜在生产和建设中创造了前所未有的奇迹和革新”。数千家公司企业提前完成了生产计划,特别是煤炭、机床、

美国水门饭店将被拍卖

新华社北京7月20日专电 由于拥有者无法按时还清贷款,因“水门事件”闻名的美国水门饭店定于20日被拍卖。

据英国《每日电讯报》报道,坐落在美国首都华盛顿的水门饭店自2007年起就已经关张,由于其拥有者莫纽门特房产公司无法偿付银行贷款,该饭店上周作为抵押被银行没收,并定于当地时间20日10时在美国亚历克斯·库珀拍卖公司拍卖。

拥有12层楼和251个房间的水门饭店因“水门事件”而名声大噪。1972年美国大选时,民主党设在这里的竞选总部遭到窃听。这起丑闻矛头直指寻求竞选连任的时任共和党人总统理查德·尼克松,后者最终于1974年宣布辞职。



美复原首次登月原版录像

美国宇航局官员18日表示,40年前人类第一次登月原版录像很早已被抹去并重复使用,不过最近新复原的版本看起来更加清晰。图片显示1969年7月20日,阿波罗11号宇航员奥尔德林站在月球上。

(据《新闻晨报》)



五菱汽车
五菱 超越生活
为中国国家车业队全力支持

五菱荣光 大微客!
以四大领先标准,定义

超大空间 超高品质
超凡动力 超强设计
扎实底盘 通用标准
经济油耗 驾驶稳健

最低首付 羊 **9800**
五菱之光开回家
车贷通 贵宾热线: 0371-60177367

五菱荣光以实力定义大微客,四大领先标准将空间、动力、油耗、平衡性等发挥到极致! 2700mm超长轴距与175宽胎的强悍轮胎组合,成就卓越大空间;升功率大于50KW/L的B系列发动机,动力强劲更省油;同时,由英国莲花公司精心优化匹配和实车调校,保障动力输出与整车协调性更为优越;另有舒适化操控设计,令驾乘更舒适。五菱荣光,助您事业之路蓬勃发达!

400-889-5050 www.sgmw.com.cn

鹤壁市汇龙汽车销售服务有限公司
地址:鹤壁市淇河桥南50米路东 销售热线:6998889 服务热线:6998887

鹤壁市汇龙汽车销售服务有限公司浚县分公司
地址:鹤壁市浚县卫河大道移动公司向北200米路西 电话:5505000

淇县淇兴汽车销售有限公司
地址:淇县107国道南段路东 销售电话:2111725

冰爽特价
畅享卫浴蓝图



999



169



599



139



1699

帝王洁具
manaroh

活动时间:2009年7月25日~8月16日
地址:淇县107转盘西南角华业建材帝王洁具
电话:3332165

器材掉入喉咙 美牙医吃官司

新华社纽约7月20日专电 美国佛罗里达州一名牙医因两次使手术器材掉入同一病人喉咙内遭到起诉。这名病人现已死亡。

美联社18日报道,这名牙医名为韦斯利·迈耶斯,他于2006年和2007年为病人查尔斯·加尔做手术时,分别使一个小螺丝刀和一个小扳手掉入加尔的喉咙内。

加尔的家属以行为疏忽为由对迈耶斯提起诉讼。

佛罗里达州政府去年对迈耶斯处以17万美元罚款,认为他在2006年和2007年为加尔做的两次手术中存在疏忽行为。